

太白湖新区驻区企业帮扶结对、爱心捐赠

5户贫困户收到本报爱心礼包

本报济宁10月19日讯(记者 马辉 见习记者 谢丽颖) 18日,太白湖新区驻区企业帮扶结对、爱心捐赠仪式在济宁太白湖新区新城发展大厦举行。多家企业帮扶对接贫困户。齐鲁晚报·今日运河参与帮扶5户贫困户,为他们送去生活用品和慰问金。

18日,全国第四个扶贫日,当天上午,太白湖新区驻

区企业帮扶结对、爱心捐赠仪式,8家驻区企业代表出席仪式。当天南水北调、蓝海村镇银行两家企业到太白湖新区新闻村、辛店村等6个村镇7户人家走访慰问,送去慰问金或油、大米等生活用品。

19日上午,齐鲁晚报·今日运河编辑部相关负责人一行来到太白湖新区石桥镇5户帮扶贫困户家中进行走访慰问,了解他

们的实际困难,并给他们送去了米、面、油等生活必需品。

石桥镇兴隆村76岁的老人李宪凤是齐鲁晚报·今日运河帮扶的对象之一。老人的子女因为聋哑、智障,没有自理能力,尽管李宪凤老人年事已高,可还要为两个孩子的日常起居操劳着。

“老人家,我们来看看您,一是认认门,二是送些生活

品。”齐鲁晚报·今日运河主编马晓伟将慰问品送到老人的手中。李宪凤老人接过了这些慰问品后,一再表示感谢。“李宪凤老人主要是因为家中没有劳动力,两个孩子的负担较重而致贫,目前,政府已经帮助她申请了低保,残疾人补助,还有一定的土地补偿款,收入上已脱离贫困线,但是压力还是来自日常生活。”太白湖新区扶贫办

副主任李艳哲介绍。

“扶贫济困、乐善好施是中华民族的传统美德,齐鲁晚报·今日运河积极对口帮扶5户贫困户,希望通过实际行动参与到精准扶贫工作中来,也希望有更多的爱心企业和个人能够关注弱势群体,积极投身公益事业,让这个社会充满更多温情与暖意。”马晓伟表示。



送安全 进校园

19日下午,北湖交警大队民警为济宁市特殊教育学校和济宁市任城区聋童学校75名学生上了一堂交通文明安全课。图为民警给学生们发交通文明安全宣传手册。本报记者 苏洪印 摄

四和片区7个老旧小区 237户居民迎来暖冬

本报济宁10月19日讯(记者 孙璇 通讯员 李春宁) 19日,济宁四和供热有限公司正在对片区7个老旧小区实施集中供热改造。今冬这7个小区的237户居民将迎来一个暖冬。

19日上午,在孙家街五交化宿舍,工人杨师傅腰间系着安全带,站在3米半高的墙壁上,正在焊接管道的阀门。一街之隔房屋内,1台换热站机组已经就位,这台换热站机组能够满足4万平方米的供热面积。

小区内,前来缴纳供暖费用的居民排起了长龙。64岁的居民李际勇得知今年可以

集中供暖了,早早地来到缴费服务处。“之前家里就用无烟煤的炉子取暖,很麻烦。”等来集中供暖,他十分高兴。

济宁四和市政工程建设有限公司副经理王云波介绍,今年十八中宿舍、济阳街道办事处、五交化宿舍、济宁剧院宿舍、开关厂宿舍、来鹤照相器材宿舍、三义庙7、8号楼7个老旧小区供热面积占2万多平方米,是经过政府批准进行改造。

王云波说,7个老旧小区改造项目陆续开工,到11月15日前,这7个老旧小区改造项目将会完工,届时237户居民将过上一个暖冬。